

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

10113 *Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores de: Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Laboratorio de Luz Síncrotrón. Objeto: Diseño, fabricación y entrega de un ondulator superconductor para el Laboratorio de Luz Síncrotrón ALBA del CELLS. Expediente: 37/23.*

En el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 15, en fecha 17 de enero de 2024, se debe subsanar el siguiente extremo:

Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 20 de marzo de 2024 a las 12:00. Acto telemático. Llum, 2-26 - 08290 Cerdanyola del Vallés, España. " Debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 11 de marzo de 2024 a las 10:40. Acto telemático. Llum, 2-26 - 08290 Cerdanyola del Vallés, España."

Cerdanyola del Vallés, 11 de marzo de 2024.- Directora, Caterina Biscari.

ID: A240011879-1